

ВОЛГОГРАДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ВETERАНОВ (ПЕНСИОНЕРОВ) ВОЙНЫ, ТРУДА,
ВООРУЖЕННЫХ СИЛ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
(Волгоградский Областной Совет ветеранов)

400066, г. Волгоград, ул. Набережная им. 62-й Армии, дом 1, тел. 30-89-00

от 5.04.2013 № 27

Президенту Российской Федерации
Владимиру Владимировичу Путину

от ветеранов обороны Сталинграда
103132, г. Москва, ул. Ильинка, д. 23

Уважаемый Владимир Владимирович!

Мы, непосредственные участники трагических и героических событий Сталинградской битвы, воины-защитники и жители осажденного Сталинграда с благодарностью услышали в Вашем выступлении на торжественном собрании 02 февраля 2013 года в Волгограде слова искреннего уважения к сталинградцам, выжившим в аду жесточайшей битвы и восстановившим жизнь в городе-герое.

Ваша искренняя справедливая оценка роли и вклада жителей города в Сталинградскую Победу вызывает особую нашу признательность и благодарность.

Мы повторяем Ваши слова:

«Наряду с красноармейцами в этом аду жили, боролись, трудились и жители города.....»

«Жители Сталинграда боролись, они ремонтировали военную технику, спасали раненных, обеспечивали переправу через Волгу. Они внесли огромный, неоценимый вклад в борьбу за Сталинград.

В Сталинграде была одержана не только величайшая военная, но и огромная морально-нравственная победа – победа патриотизма, любви к своей Родине, к своему Отечеству над злобой, ненавистью и агрессией.

Сталинград, безусловно, навсегда останется символом непобедимости русского народа, единства российского народа.

И до тех пор, пока мы с уважением будем относиться к самим себе, к своей истории, будем относиться с уважением и любовью к своей Родине, к своему языку и к своей культуре, к своей исторической памяти, – Россия всегда будет непобедимой».

Всё, сказанное Вами, мы воспринимаем как достойный ответ ветеранам-сталинградцам на наши «Обращения» (от 14 ноября 2011 г. и 09 декабря 2011 г.) к Владимиру Владимировичу Путину, которые неоднократно направлялись через все «приёмные», в т.ч. и в Оргкомитет по празднованию 70-летия Сталинградской Победы.

Главное в наших «Обращениях» - восстановление справедливости по отношению к гражданам России, непосредственным участникам событий Сталинградской битвы в 1942-1943 гг. и установление для них Статуса на Федеральном уровне «Жители осажденного Сталинграда».

Убедительно просим Вас, Владимир Владимирович, решить положительно первоочередной для нас вопрос по установлению для указанной категории ветеранов Статуса «Жители осажденного Сталинграда» с включением его дополнением в статью 2 Федерального Закона «О ветеранах» от 12 января 1995 года № 5-ФЗ (где указаны «Жители блокадного Ленинграда») и дать необходимые поручения для его надлежащего оформления в установленном порядке.

Этот заслуженный Статус позволит ветеранам активнее реализовывать свои предложения по возрождению и развитию Сталинграда-Волгограда и в целом нашей Великой Родины – России.

Мы, поколение победителей и созидателей, убеждены, что любые «инвестиции государства» в разумную поддержку ветеранов, в передачу их опыта молодым поколениям, в поддержку исторической памяти героизма и достижений нашего народа дадут немедленный положительный результат в развитии нашего общества, окупятся с лихвой и будут работать на светлое будущее России.

Считаем очень важным, логичным и своевременным продолжение «линии юбилея»: от 70-летия Сталинградской Победы к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. – 9 мая 2015 года.

На этом благородном «Пути к Победе» ветераны-сталинградцы готовы всеми своими силами, опытом и знаниями поддерживать важные инициативы и активно участвовать в их реализации.

Наши конструктивные Предложения на «Сталинградском направлении» представлены в возглавляемый уважаемым Дмитрием Олеговичем Рогозиным Оргкомитет по празднованию 70-летия Сталинградской Победы (на адрес «Росвоенцентра» при Правительстве РФ).

Вместе будем жить и работать.

Поздравляем Вас, Владимир Владимирович, с наступающим 9 мая 2013 года праздником – 68 годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, желаем крепкого здоровья и успехов в Вашей тяжёлой, но очень нужной для России работе.

Ветераны-сталинградцы поддерживают Вас, доверяют Вам и никогда не подведут.

С уважением!

По поручению ветеранов-сталинградцев

Председатель Волгоградского Областного Совета ветеранов
Генерал-лейтенант (в отставке)

А.В. Маклаков

Руководитель секции «Дети Сталинграда»
Директор «НИИ гидросвязи «Штиль» (в отставке)

Г.А. Дубонос

Президент общественной организации клуб «Сталинград»
Защитник Сталинграда

Полковник (в отставке)

В.С. Туров

*До наступления
времени до
В.В. Туровича не
«допущено»*

Дубонос

11 марта 2017 г.

Туров